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Tlačová správa 

 
Colníci skontrolovali registračné pokladnice v Bratislave  

 
BRATISLAVA – 10.02.2014: Tretina gastronomických zariadení, od bufetov  
po reštaurácie, nedodržiava zákon o používaní elektronickej registračnej pokladnice. Bratislavskí 
colníci preverili v piatok 15 prevádzok - chyby našli v 5-tich.  
 
Kontrolná akcia sa uskutočnila v piatok 9. februára v poobedňajších a nočných hodinách. Cieľom akcie bolo 
zistiť, či prevádzky riadne evidujú prijaté platby od zákazníkov do elektronických registračných pokladníc a 
či im následne vydajú pokladničný doklad, ktorý bude spĺňať náležitosti podľa zákona o používaní 
elektronickej registračnej pokladnice. Kontrolóri sa taktiež zamerali na to, či podnikatelia dodržiavajú aj 
ostatné ustanovenia zákona o používaní elektronickej registračnej pokladnice. Okrem toho colníci 
preverovali aj dodržiavanie zákonov upravujúcich oblasť spotrebných daní, najmä liehu a tabakových 
výrobkov. 

 
Na kontrolnej akcii sa zúčastnilo 20 colníkov Colného úradu Bratislava, ktorí vykonali 15 miestnych 
zisťovaní. Porušenie zákona o používaní elektronickej registračnej pokladnice zistili v 5-tich 
prípadoch  
(viac ako 33%). 
 
Najčastejším porušením zákona o používaní elektronickej registračnej pokladnice:  

- nevyobrazenie vzorového pokladničného dokladu z elektronickej registračnej pokladnice  
na viditeľnom mieste v prevádzke, 

-    rozdiel hotovosti nachádzajúcej sa v pokladnici oproti prehľadovej uzávierke.  
 
Za uvedené porušenia boli obchodníkom na mieste uložené pokuty v celkovej výške 930 eur.  

 
Colný úrad zároveň upozorňuje, že od 01. januára 2014 nadobudla účinnosť novela zákona o používaní 
elektronickej registračnej pokladnice, ktorá pre podnikateľské subjekty zaviedla viacero nových povinností. 
Pri zistení porušení zákona kontrolóri ukladajú pokutu priamo na mieste a zároveň  sa sprísnili aj sankcie, 
ktoré môže finančná správa podnikateľom uložiť.   
 
 

 


